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Q1

(132-161)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,
12,
13,
14,
15,
16,
17,
18,
19,
20,
21,
22,
23,
24,
25,
26,
27,
28,
29,
30,NT/NV

EB81.4 Q1 TREND MODIFIED

Horvátország
Más ország

Bulgária
Románia

Szlovákia
Szlovénia

Málta
Lengyelország

Lettország
Litvánia

Észtország
Magyarország

Ciprusi (Dél) - Köztársaság
Csehország

Svédország
Finnország

Egyesült Királyság (Nagy-Britannia, Észak-Írország)
Ausztria

Hollandia
Portugália

Olaszország
Luxemburg

Franciaország
Írország

Görögország
Spanyolország

Dánia
Németország

TÖBB VÁLASZ LEHETSÉGES

Belgium

Q1: HA A KÓD 30, FEJEZD BE AZ INTERJÚT

Kérem, mondja meg milyen ország állampolgára Ön?

Q1: A 29-ES KÓD NEM LEHET EGYEDÜLI VÁLASZ, EGYÉBKÉNT FEJEZD BE AZ 
INTERJÚT

Q1: A 30-AS KÓD KIZÁRÓLAGOS
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QA1

(182)
1
2
3
4
5

EB79.4 QA1

Egyáltalán nem elégedett
NT/NV

Inkább elégedett
Nem nagyon elégedett

(EGY VÁLASZ LEHETSÉGES!)

Nagyon elégedett

A. A TÁRSADALMI LÉGKÖR

Összességében Ön nagyon elégedett, inkább elégedett, nem nagyon elégedett vagy 
egyáltalán nem elégedett az életével?
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QA2

(183) 1

(184)
2

(185)
3

(186)
4

(187)
5

(188)

6

(189)

7

(190)

8

(191)

9

(192)

10

(193)
11

(194)
12

(195)
13

(196)
14 4 5

EB79.4 QA2

A foglalkoztatottság helyzete 
Magyarországon

1 2 3

4 5Háztartásának anyagi 
helyzete

1 2 3

4 5Az Ön munkavállalói 
helyzete

1 2 3

4 5A gazdasági helyzet 
Magyarországon

1 2 3

4 5A közigazgatás menetének 
módja Magyarországon

1 2 3

4 5A lakhatás 
megfizethetősége 
Magyarországon

1 2 3

4 5Az energia 
megfizethetősége 
Magyarországon

1 2 3

4 5Az egyenlőtlenségek és a 
szegénység kezelése 
Magyarországon

1 2 3

4 5Különböző kultúrájú, vallású, 
nemzetiségű emberek 
kapcsolata Magyarországon

1 2 3

4 5A megélhetési költség 
Magyarországon

1 2 3

4 5Munkanélküli segély 
Magyarországon

1 2 3

4 5Nyugdíj ellátás 
Magyarországon

1 2 3

4 5Az egészségügyi ellátás  
Magyarországon

1 2 3
4 5A hely, ahol Ön él 1 2 3

Nagyon 
rossz

NT/NVNagyon jó Inkább jó Inkább 
rossz

Hogyan ítélné meg a jelenlegi helyzetet a következő területeken?

(MUTASSA A KÉPERNYŐT - OLVASSA FEL - CSAK EGY VÁLASZ LEHETSÉGES 
SORONKÉNT) 
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QA3

(197) 1
(198) 2

(199)
3

(200) 4

(201)
5

(202)
6

(203)

7

(204)

8

(205)
9

(206)
10

(207)
11

(208) 12
(209) 13
(210) 14

(211)
15 2 3 4

EB79.4 QA3

a munkavállalási lehetőségek 
Magyarországon

1
1 2 3 4háztartásának anyagi helyzete

2 3 4az Ön munkavállalói helyzete 1
1 2 3 4a gazdasági helyzet Magyarországon

2 3 4A közigazgatás menetének módja 
Magyarországon

1

1 2 3 4A lakhatás megfizethetősége 
Magyarországon

2 3 4Az energia megfizethetősége 
Magyarországon

1

1 2 3 4Az egyenlőtlenségek és a szegénység 
kezelésének módja Magyarországon

2 3 4Különböző kultúrájú, vallású, 
nemzetiségű emberek kapcsolata 
Magyarországon

1

1 2 3 4A megélhetési költség Magyarországon 

2 3 4Munkanélküli segély Magyarországon 1
1 2 3 4A nyugdíj ellátás Magyarországon

2 3 4Az egészségügyi ellátási rendszer 
Magyarországon 

1
1 2 3 4A hely, ahol Ön él

2 3 4az Ön élete általában 1

JOBB ROSSZAB
B

UGYANOL
YAN

NT

(OLVASSA FEL - SORONKÉNT EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)

Mit vár Ön az elkövetkező 12 hónaptól: a következő 12 hónap alatt jobb lesz, rosszabb lesz, 
vagy ugyanolyan marad … 
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QA4

(212) 1
(213) 2

(214)
3

(215) 4

(216)
5

(217)
6

(218)

7

(219)

8

(220)
9

(221)
10

(222)
11

(223)
12

(224) 13
(225) 14

(226)
15

QA5

(227)
1
2
3
4
5

EB74.1 QA4

Egyáltalán nem elterjedt
NT/NV

Eléggé elterjedt
Kevésbé elterjedt

(OLVASSA FEL - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)

Nagymértékben elterjedt

És Ön szerint Magyarországon a szegénység … ?

2 3 4

EB79.4 QA4

A munkavállalási lehetőségek 
Magyarországon

1
1 2 3 4Háztartásának anyagi helyzete

2 3 4az Ön munkavállalói helyzete 1

1 2 3 4A gazdasági helyzet Magyarországon

2 3 4A közigazgatás menetének módja 
Magyarországon

1

1 2 3 4A lakhatás megfizethetősége 
Magyarországon

2 3 4Az energia megfizethetősége 
Magyarországon

1

1 2 3 4Az egyenlőtlenségek és a szegénység 
kezelésének módja Magyarországon

2 3 4Különböző kultúrájú, vallású, 
nemzetiségű emberek kapcsolata 
Magyarországon

1

1 2 3 4A megélhetési költség Magyarországon 

2 3 4Munkanélküli segély Magyarországon 1
1 2 3 4A nyugdíj ellátás Magyarországon

2 3 4Az egészségügyi ellátási rendszer 
Magyarországon

1
1 2 3 4A hely, ahol Ön él

2 3 4Az Ön élete általában 1

Javult Rosszabb 
lett

Körülbelül 
ugyanolya
n maradt

NT

(OLVASS FEL - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES SORONKÉNT)

Az öt évvel ezelőtti helyzethez hasonlítva, ha a következőkre gondol, Ön szerint a dolgok 
javultak, rosszabbodtak vagy ugyanolyanok maradtak?
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QA6

(228)
1
2
3
4
5
6

QA7

(229)

1 3 4 5

EB74.1 QA14.2

Manapság Magyarországon 
az emberek jövedelme 
közötti különbség túl nagy

1 2

Inkább 
nem ért 
egyet

Egyáltalán 
nem ért 
egyet

NT/NVTeljesen 
egyetért

Inkább 
egyetért

(MUTASSA A KÉPERNYŐT - OLVASSA FEL - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)

Kérem, mondja meg, hogy Ön mennyire ért egyet azzal, hogy …

NT/NV

EB74.1 QA8

Ez a fejlődés elkerülhetetlen része
Egyik sem  (SPONTÁN)

Lustaságuk és akaraterejük hiánya miatt
Mert sok igazságtalanság van a társadalmunkban

(MUTASSA A KÉPERNYŐT - OLVASSA FEL - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)

Mert balszerencsések voltak

Véleménye szerint miért vannak szegénységben  elő emberek? Az alábbi négy lehetőség 
közül melyik áll a legközelebb az Ön véleményéhez?

QA6: ROTÁLD AZ ITEMEKET 1 ÉS 4 KÖZÖTT
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QA8

(230-231)
A 

legtö
bb 

emb
erbe

n 
nem 
lehet 
meg
bízni

2 3 4 5 6 7 8 9 A 
legtö
bb 

emb
er 

meg
bízh
ató 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

11

QA9

(232)

1

2
3
4

EB74.1 QA25a

Attól függ (SPONTÁN)
NT/NV

Elsősorban a magyar kormány dolga az, hogy állásokat biztosítson a 
munkanélkülieknek
Elsősorban a magánvállalkozások és a piac dolga általában, hogy állásokat 
biztosítson a munkanélkülieknek

Az emberek különbözőképpen gondolkodnak arról, hogy miként kellene segíteni a társadalmi 
és gazdasági problémák megoldásában Magyarországon. Most két kijelentést olvasok fel 
ebben a témában. Kérem mondja meg, hogy melyik áll legközelebb az Ön álláspontjához.

(MUTASSA A KÉPERNYŐT - OLVASSA FEL - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)

QA9: ROTÁLD AZ ITEMEKET 1 ÉS 2 KÖZÖTT

(Nem tudja) 

EB74.1 QA16

Általánosságban Ön mit mondana, meg lehet bízni a legtöbb emberben vagy sem? Kérem, 
használjon egy 1-től 10-ig terjedő skálát, ahol az '1' azt jelenti, hogy "a legtöbb emberben nem 
lehet megbízni", a '10' pedig azt, hogy "a legtöbb emberben meg lehet bízni".

(MUTASSA A KÉPERNYŐT - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)
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QA10

(233)

1

2
3
4

QA11

(234)

1

2
3
4

QA12

(235)

1

2
3
4NT/NV

EB74.1 QA25d

Az embereknek nagyobb felelősséget kellene vállalniuk, hogy önmagukat 
ellássák
Attól függ (SPONTÁN)

(MUTASSA A KÉPERNYŐT - OLVASSA FEL - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)

A magyar kormánynak nagyobb felelősséget kellene vállalnia, hogy 
biztosítsa mindenki ellátását

És a következő két állítás közül, melyik áll a legközelebb az Ön álláspontjához?

NEW (BASED ON EB74.1 QA25c)

QA12: ROTÁLD AZ 1 ÉS 2 ITEMEKET

Attól függ (SPONTÁN)
NT/NV

Biztosítani kell a magas szintű egészségügyet, oktatást és szociális 
ráfordítást, még akkor is ha ez azt jelenti, hogy az adók megnövekedhetnek 

Az adókat csökkenteni kellene még akkor is, ha ez alacsonyabb szintű 
egészségügyet, oktatást és szociális ráfordítást jelent

És még mindig azokról a lépésekről beszéljünk, amelyeket a szociális és gazdasági 
problémák megoldásáért kellene tenni Magyarországon. A következő két állítás közül melyik 
áll a legközelebb az Ön álláspontjához?

(MUTASSA A KÉPERNYŐT - OLVASSA FEL - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)

QA11: ROTÁLD AZ 1 ÉS 2 ITEMEKET

NT/NV

EB74.1 QA25b

A tandíjak elengedhetetlenek a jó minőségű oktatás biztosításához, még 
akkor is, ha ez azt jelenti, hogy bizonyos emberek nem tudják megengedni 
maguknak
Attól függ (SPONTÁN)

(MUTASSA A KÉPERNYŐT - OLVASSA FEL - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)

Az oktatás teljes mértékben ingyenes kellene legyen, még akkor is ha ez azt 
jelentené hogy a minőség gyengébb

A két állítás közül, melyik áll a legközelebb az Ön álláspontjához?

QA10: ROTÁLD AZ 1 ÉS 2 ITEMEKET
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QB1

(256) 1
(257) 2
(258) 3
(259) 4
(260) 5
(261) 6
(262) 7
(263) 8

(264)
9

(265)
10

(266)
11

(267) 12
(268) 13 2 3 4

NEW

A lakhatás minősége 1
1 2 3 4Oktatás és készségek

2 3 4Közlekedés és közlekedési 
infrastruktúra

1

1 2 3 4Az élelmiszer hozzáférhetősége és 
minősége

2 3 4A társadalom alkalmazkodása egy 
öregedő népességhez

1
1 2 3 4Az egyenlőtlenségek csökkentése

2 3 4Személyes adatok védelme 1
1 2 3 4Egészségügyi és orvosi ellátás

2 3 4Energiaellátás 1
1 2 3 4Munkahelyteremtés

2 3 4Az állampolgárok biztonsága 1
1 2 3 4Környezetvédelem

2 3 4Az éghajlatváltozás elleni küzdelem 1

Pozitív 
hatást

Nem 
gyakorol 
hatást

Negatív 
hatást

NT/NV 

(MUTASSA A KÉPERNYŐT - OLVASSA FEL - CSAK EGY VÁLASZ LEHETSÉGES 
SORONKÉNT) 

Mit gondol, 15 év múlva az emberek cselekedetei és viselkedése milyen hatást fog gyakorolni 
az alábbi területekre …? 

B. TUDOMÁNY, KUTATÁS ÉS INNOVÁCIÓ

QB1: ROTÁLD AZ ITEMEKET 1 ÉS 13 KÖZÖTT
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QB2

(269) 1
(270) 2
(271) 3
(272) 4
(273) 5
(274) 6
(275) 7
(276) 8

(277)
9

(278)
10

(279)
11

(280) 12
(281) 13

NEW

1 2 3 4A lakhatás minősége
2 3 4Oktatás és készségek 1

1 2 3 4Közlekedés és közlekedési 
infrastruktúra

2 3 4Az élelmiszer hozzáférhetősége és 
minősége

1

1 2 3 4A társadalom alkalmazkodása egy 
öregedő népességhez

2 3 4Az egyenlőtlenségek csökkentése 1
1 2 3 4Személyes adatok védelme

2 3 4Egészségügyi és orvosi ellátás 1
1 2 3 4Energiaellátás

2 3 4Munkahelyteremtés 1
1 2 3 4Az állampolgárok biztonsága

2 3 4Környezetvédelem 1
1 2 3 4Az éghajlatváltozás elleni küzdelem

Nem 
gyakorol 
hatást

Negatív 
hatást

NT/NV Pozitív 
hatást

Mit gondol, 15 év múlva a tudomány és a technológiai innováció milyen hatást fog gyakorolni 
az alábbi területekre …?

(MUTASSA A KÉPERNYŐT - OLVASSA FEL - CSAK EGY VÁLASZ LEHETSÉGES 
SORONKÉNT) 

QB2: ROTÁLD AZ ITEMEKET 1 ÉS 13 KÖZÖTT
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QB3a

(282-283)
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14NT/NV

NEW

Oktatás és készségek
A lakhatás minősége

Az élelmiszer hozzáférhetősége és minősége
Közlekedés és közlekedési infrastruktúra

Az egyenlőtlenségek csökkentése
A társadalom alkalmazkodása egy öregedő népességhez

Egészségügyi és orvosi ellátás
Személyes adatok védelme

Munkahelyteremtés
Energiaellátás

Környezetvédelem
Az állampolgárok biztonsága

(MUTASSA A KÉPERNYŐT - OLVASSA FEL - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)

Az éghajlatváltozás elleni küzdelem

A következő 15 év során mit kellene előtérbe helyezni, amikor a tudományról és a 
technológiai innovációról van szó? Elsősorban? 

QB3a: ROTÁLD A VÁLASZOKAT 1 ÉS 13 KÖZÖTT
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QB3b

(284-297)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,
12,
13,
14,

QB4

(298-302)
1,
2,
3,
4,
5,

NEW (FROM EB40.1)

Nem
NT/NV 

Igen, egyetemen vagy főiskolán
Igen, egyéb helyen

(MUTASSA A KÉPERNYŐT - OLVASSA FEL - TÖBB VÁLASZ LEHETSÉGES)

Igen, iskolában

Tanult Ön valaha tudományt vagy technológiát iskolában, egyetemen, főiskolán vagy bárhol 
máshol? 

NEW

QB4: A 4. ÉS 5. KÓD KIZÁRÓLAGOS

A lakhatás minősége
NT/NV

Közlekedés és közlekedési infrastruktúra
Oktatás és készségek

A társadalom alkalmazkodása egy öregedő népességhez
Az élelmiszer hozzáférhetősége és minősége

Személyes adatok védelme
Az egyenlőtlenségek csökkentése

Energiaellátás
Egészségügyi és orvosi ellátás

Az állampolgárok biztonsága
Munkahelyteremtés

Az éghajlatváltozás elleni küzdelem
Környezetvédelem

És még?

(MUTASSA A KÉPERNYŐT - OLVASSA FEL - TÖBB VÁLASZ LEHETSÉGES)

QB3b: A 14. KÓD KIZÁRÓLAGOS

QB3b: ROTÁLD A VÁLASZOKAT 1 ÉS 13 KÖZÖTT

QB3b: LEGFELJEBB 4 VÁLASZ

QB3b: A QB3a-BAN EMLÍTETT VÁLASZ NEM AJÁNLHATÓ FEL A QB3b-BEN

QB3b: HA QB3a=14, AKKOR A QB3b-T NE KÉRDEZD
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D7

(323-324)

1
2
3
4

5
6
7
8

9
10

11
12

13
14

15
16

D8

(325-326)

EB81.4 D8

Hány éves korában fejezte be Ön a nappali iskoláit?

(A KÉRDEZŐNEK: HA A VÁLASZADÓ "MÉG TANUL", KÓDOLJON ‘00’-ÁT - HA "NINCS 
VÉGZETTSÉGE", KÓDOLJON '01'-ET - HA "VISSZAUTASÍTJA", KÓDOLJON '98'-AT - HA 
"NEM TUDJA. / NINCS VÁLASZ." KÓDOLJON '99'-ET.) 

EB81.4 D7

D8: HA A VÁLASZADÓ NEM VÁLASZOL, 98-AST KÓDOLJ!

Egyéb (SPONTÁN)
Visszautasítás (SPONTÁN)

Gyerekekkel él

ÖZVEGY
Gyerekek nélkül él

Gyerekek nélkül él
Gyerekekkel él

Gyerekekkel él
ELVÁLT VAGY KÜLÖN ÉL

EGYEDÜLÁLLÓ 
Gyerekek nélkül él

Az előző kapcsolatából született gyerekeivel él
Az ebből és az előző kapcsolatából születtet gyerekeivel él

Gyerekek nélkül él
Az ebből a kapcsolatából született gyerekeivel él

Az ebből és az előző házasságából születtet gyerekeivel él
HAJADON / NŐTLEN, TÁRSSAL 

Az ebből a házasságából született gyerekeivel él
Az előző házasságából született gyerekeivel él

HÁZAS VAGY ÚJRAHÁZASODOTT
Gyerekek nélkül él

Megmondaná kérem, hogy az alábbiak közül melyik felel meg a legjobban az Ön jelenlegi 
állapotának?

(MUTASSA A KÉPERNYŐT - OLVASSA - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)

D7: HA A VÁLASZADÓ NEM VÁLASZOL A KÉRDÉSRE, 16-OST KÓDOLJ!

KÉRDEZD MINDENKITŐL 

NINCSENEK A D1-D6 KÉRDÉSEK

Demográfia

EB0815HUXTRA 14/23 11/06/2014



D10
(327)

1
2

D11
(328-329)
Hány éves Ön?

EB81.4 D11

EB81.4 D10

D11: A NEMLEGES VÁLASZ NEM MEGENGEDETT

Férfi
Nő

D10: A NEMLEGES VÁLASZ NEM MEGENGEDETT

A kérdezett neme

NINCS D.9.-ES KÉRDÉS
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D15a

D15b

(330-331) (332-333)

19

EB81.4 D15a D15b

SOHA NEM VÉGZETT FIZETETT MUNKÁT. 19

18Segédmunkás, házi személyzet 18

16
Szakmunkás 17 17
Csoportvezető, művezető 16

14

Szolgáltatás, közszolgáltatás {11}(pl. kórház, étterem, 
rendőrség, tűzoltóság, …)

15 15

Alkalmazott, aki nem irodai munkát végez, hanem utazik, 
(pl.: kereskedő, sofőr, utazó ügynök stb.)

14

12

Irodai munkát végző alkalmazott 13 13

Középvezető, egyéb vezető (osztályvezető, 
főosztályvezető, tanár, technikus)

12

10

Felső vezető, igazgató, vezérigazgató, általános igazgató - 
vagy ezek helyettesei

11 11

Alkalmazott magasan képzett értelmiségi (jogász, orvos, 
mérnök, könyvelő ...)

10

9
ALKALMAZOTT
Cégtulajdonos (teljes mértékben, vagy partnerként) 9

7

Bolttulajdonos, kisiparos, egyéb önálló 8 8

Önálló magasan képzett értelmiségi (pl.: jogász, orvos, 
mérnök, könyvelő, ...)

7

5
Halász 6 6
Mezőgazdasági gazdálkodó 5

4
ÖNÁLLÓ
Nyugdíjas, vagy betegség miatt munkaképtelen 4

2
Munkanélküli, vagy ideiglenesen nem dolgozik 3 3

1 1

Diák 2

NEM DOLGOZIK
A szokásos háztartás körüli dolgokért, bevásárlásért 
felelős, vagy nincs foglalkozása, nem dolgozik

D15a D15b
JELENLEGI 

FOGLALKOZÁS
A

LEGUTÓBBI 
FOGLALKOZÁS

A

(NE MUTASSA A KÉPERNYŐT - NE OLVASSA FEL - KÓDOLD A VÁLASZOKAT AZ 
ALÁBBIAK SZERINT - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES OSZLOPONKÉNT)

Mi az Ön jelenlegi foglalkozása?

Volt Önnek valamilyen fizetett munkája? Mi volt az Ön utolsó foglalkozása?

D15a és b: NEMLEGES VÁLASZ NEM MEGENGEDETT

D15a és b: NE MUTASD A KÉPERNYŐT

NINCS D12-D14-ES KÉRDÉS

A D15b KÉRDÉST CSAK AZOKTÓL KÉRDEZZE, AKIKNEK NINCS JELENLEG FIZETETT 
MUNKÁJA - 1-4-ES KÓD A D15a-NÁL

EB0815HUXTRA 16/23 11/06/2014



D25

(334)
1
2
3
4

D40a

(335-336)

D40b

(337-338)

D40c

(339-340)
(A KÉRDEZŐNEK: OLVASSA FEL - ÍRJA LE) 

EB81.4 D40c

D40c: MINIMUM = 00

Hány 10 és 14 év közötti gyermek él Önnel egy háztartásban?

(A KÉRDEZŐNEK: OLVASSA FEL - ÍRJA LE) 

EB81.4 D40b

D40b: MINIMUM = 00

Hány 10 év alatti gyermek él Önnel egy háztartásban?

(A KÉRDEZŐNEK: OLVASSA FEL - ÍRJA LE) 

EB81.4 D40a

D40a: MINIMUM = 01

Megmondaná kérem, hogy hány 15 évnél idősebb személy él Önnel egy háztartásban 
Önmagát is beleértve?

EB81.4 D25

NINCS D26-D39-ES KÉRDÉS

Nagyvárosban él
NT/NV

Faluban, falusias településen él
Kis, esetleg közepes méretű városban

Mit mondana, Ön … ?

OLVASSA FEL

NINCS D16-D24-ES KÉRDÉS

D25: HA NEM VÁLASZOL A VÁLASZADÓ, 4-EST KÓDOLJ!
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D46

(341-353)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,
12,
13,

D60

(354)
1
2
3
4

EB81.4 D60

Szinte soha / Soha
Visszautasítja (SPONTÁN)

Az esetek többségében
Néha

Az elmúlt tizenkét hónap során voltak Önnek problémái a számlafizetéssel a hónap végén…?

(MUTASSA A KÉPERNYŐT - OLVASSA - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)

D60: HA A VÁLASZADÓ NEM VÁLASZOL 4-EST KÓDOLJ!  

NT/NV

EB81.4 D46

Egy olyan lakás vagy ház, amelyért még fizeti a részleteket 
Egyik sem (SPONTÁN)

Autó
Egy olyan lakás vagy ház, amelyet már teljes mértékben kifizetett

Okostelefon
Otthoni internet hozzáférés

Laptop
Táblagép

CD lejátszó
Asztali számítógép

Televízió
DVD lejátszó

A következő javak közül melyek találhatóak meg az Ön háztartásában?

(MUTASSA A KÉPERNYŐT - OLVASSA FEL - TÖBB VÁLASZ IS LEHETSÉGES) 

NINCSENEK D41-TŐL  D45-IG KÉRDÉSEK

D46: HA NEM VÁLASZOL A VÁLASZADÓ, 13-AST KÓDOLJ!
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D61

(355-356)
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11

D62

Mind
en 
nap 
vagy 
majd
nem 
mind
en 
nap

Hete
nte 
kéts
zer 

vagy 
háro
msz
or

Körü
lbelü

l 
hete
nte 

egys
zer

Hav
onta 
kéts
zer 

vagy 
háro
msz
or

Ritká
bban

Soh
a

Ninc
s 

inter
net 

hozz
áféré

se 
(SP
ONT
ÁN)

(357)
1 1 2 3 4 5 6 7

(358)
2 1 2 3 4 5 6 7

(359)

3 1 2 3 4 5 6 7Ön használja-e az internetet valahol máshol 
(iskola, egyetem, internet kávézó, stb.)

EB81.4 D62

Ön használja-e az internetet otthon, saját 
otthonában
Ön használja-e az internetet a munkahelyén?

(MUTASSA A KÉPERNYŐT A FOKOZATOKKAL - OLVASSA FEL - CSAK EGY VÁLASZ 
LEHETSÉGES SORONKÉNT) 

Meg tudná mondani, hogy …?

EB81.4 D61

D62: NEMLEGES VÁLASZ NEM MEGENGEDETT

A társadalom legmagasabb szintjére
NT/NV

8
9

6
7

4
5

2
3

(MUTASSA A KÉPERNYŐT - CSAK EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)

1 A társadalom legalacsonyabb szintjére

A következő skálán, '1' -es lépcső a "társadalom legalacsonyabb szintje"; a '10' -es lépcső "a 
társadalom legmagasabb szintje". Meg tudná mondani, hogy melyik lépcsőn helyezné el saját 
magát?

D61: HA A VÁLASZADÓ NEM VÁLASZOL, 11-EST KÓDOLJ!
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D63

(360)
1
2
3
4
5
6
7

D71

(361) 1
(362) 2
(363) 3 2 3 4

EB81.4 D71a

Helyi politikai ügyekről 1
1 2 3 4Európát érintő politikai kérdésekről

2 3 4Belpolitikai kérdésekről 1

Gyakran Alkalmank
ént

Soha NT/NV

(OLVASSA FEL - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES SORONKÉNT)

Amikor Ön találkozik barátaival vagy rokonaival, közeli hozzátartozóival, Ön azt mondaná, 
hogy gyakran, alkalmanként vagy soha nem beszélnek…?

NINCSENEK D64 - D70 KÉRDÉSEK

D71: HA A VÁLASZADÓ NEM AD VÁLASZT, 4-EST KELL KÓDOLNI!

NT/NV

EB81.4 D63

Egyik sem (SPONTÁN)
Visszautasítja (SPONTÁN)

A társadalom felső osztálya
Egyéb (SPONTÁN)

A társadalom munkásosztálya
A társadalom középosztálya

Ön saját magát és háztartását melyik osztályba tartozónak látja? 

(MUTASSA A KÉPERNYŐT - OLVASSA FEL - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)

D63: HA A VÁLASZADÓ NEM AD VÁLASZT, 6-OST KELL KÓDOLNI!
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D72a

(364)
1

(365)

2

D73

(366) 1
(367) 2

EB81.4 D73a

1 2 3 4Az Európai Unióban
2 3 4Magyarországon 1

A dolgok jó 
irányba 
mennek

A dolgok 
rossz 

irányba 
mennek

Se nem jó, 
se nem 
rossz 

irányba 
(SPONTÁ

N)

NT/NV

(OLVASSA FEL - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES SORONKÉNT)

Jelen pillanatban, általában véve, Ön hogyan gondolja, hogy a dolgok  jó irányba vagy rossz 
irányba mennek?

3 4 5

EB81.4 D72a

A véleményem/szavazatom 
számít az Európai Unióban

1 2

3 4 5Az én szavam számít 
Magyarországon

1 2

Inkább 
nem ért 
egyet

Egyáltalán 
nem ért 
egyet

NT/NVTeljes 
mértékben 

egyetért

Inkább 
egyetért

(MUTASSA A KÉPERNYŐT - OLVASSA FEL - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES SORONKÉNT)

Kérem, mondja meg, milyen mértékben ért egyet vagy nem ért egyet az alábbi 
kijelentésekkel. 
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P1
(388-389) (390-391)

P2

(392-393) (394-395)

P3
(396-398)

P4
(399)

1
2
3
4

P5
(400)

1
2
3
4

P6

(401-402)

EB81.4 P6

Település típusa

HELYI KÓDOK

Rossz

EB81.4 P5

Jó
Átlagos

A válaszadó együttműködése

Kitűnő

EB81.4 P4

P5: NEMLEGES VÁLASZ NEM MEGENGEDETT

Négy
Öt vagy több

Kettő (a kérdező és a válaszadó)
Három

P4: NEMLEGES VÁLASZ NEM MEGENGEDETT

Az interjúnál jelenlévők száma a kérdezővel együtt

PERC

EB81.4 P3

EB81.4 P2

AZ INTERJÚ HOSSZA (PERC)

(A KÉRDEZŐNEK: HASZNÁLJON 24 ÓRÁS IDŐBEOSZTÁST) 

ÓRA PERC

EB81.4 P1

AZ INTERJÚ KEZDETE

AZ INTERJÚ DÁTUMA

NAP HÓNAP

KÉRDEZÉS JELLEMZŐI
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P7

(403-404)

P8
(405-412)

P9
(413-420)

P10
(421-428)

P11
(429-436)

NINCS P12 KÉRDÉS

Súly

EB80.1 P11

Kérdező kódja

EB81.4 P10

Mintavételi pont száma

EB81.4 P9

Irányítószám

EB81.4 P8

HELYI KÓDOK

EB81.4 P7

Régió
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